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Zápis č. 0802/2024 

 ze Zastupitelstva obce Pohorovice dne 8. 2. 2024  
Dne 8. 2. 2024 od 18,00 hod se na OÚ v Pohorovicích konalo zasedání zastupitelstva obce Pohorovice.  

Přítomni:  

Petra Nesvadbová Kubová 

Milada Brůžková 

Jan Kothánek 

František Brůžek 

Omluveni: 

Martin Kvapil 

Václav Šídlo 

Veronika Prantlová 

Nepřítomni: - 

Při zahájení bylo přítomno 4 členů zastupitelstva z 7 členů. 

Zastupitelstvo obce je usnášení schopné.  

Jednání bylo zahájeno v 18,00 hod.  

1/ Volba a určení ověřovatelů zápisu: 

Za ověřovatele zápisu byli navrženy: Milada Brůžková a Jan Kothánek 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

4 0 0 

Ověřovatelé zápisu byli schváleni.  

2/ Starostka obce nechala hlasovat o navrženém programu zastupitelstva s tímto výsledkem 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

4 0 0 

Program byl schválen.  
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Na programu jsou tyto body jednání ZO:  

1. Určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu.  

2. Schválení programu  

3. Kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce. 

4. Hospodaření obce/finance. 

5. Informace starostky obce a místostarosty obce 

6. Diskuse, Různé.  

 

3/ Kontrola a plnění úkolů a usnesení z minulého zastupitelstva:  
o Osvětlení – schůzka s projektantem proběhla – příprava podkladů pro podání cenové nabídky.  

o Oprava kapličky v Kloubě – projekt podán o žádost na dotaci JčK a MZ 

o Zahájit přípravu legalizace a pasportizace vodního zdroje – vrt a kopaná studna – schůzka 02/2024 s 

projektantem 

o Školní obvody – 25.9.2023 proběhla schůzka se starosty města a obcí Vodňany – Pohorovice- Skočice- 

Krašlovice. Předána informace o počtu dětí pro obec Pohorovice MŠ 2 místa, ZŠ 5 míst od školního roku 

2024/2025. Nyní řeší město Vodňany a MAS Vodňany, zda bude uzavřena smlouva o spolupráci či školní 

obvod. Beze změny 

o EKO-KOM dotazník odevzdat do 28.2.2024 

o Provedení kontroly DKP – inventura – provedeno 

o Udržovací práce na otevřených úsecích stok v obci – objednáno bagrování cca 600m otevřených stok 

 

4/ Hospodaření obce/finance a rozpočet 

1. Starostka seznámila přítomné s hospodařením obce a podklady od účetní obce. 

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

4 0 0 

 

5/ Informace starostky a místostarosty obce 

 
1. Obnova venkovního zastřešení u hospody (pergola) 

Starostka a místostarosta informují ZO o provedení výběru dodavatele obnovy venkovního zastřešení hospody-pergoly. 
Z doručených třech nabídek byla vybrána firma Ondřej Soukup Truhlářství, cena celkem 162.000Kč a termín realizace do 30.6.2024. 
O výběru dodavatele byl sepsán protokol a předložen ke kontrole ZO.  
Návrh usnesení: Zastupitelstvo navrhuje schválit výběr dodavatele na provedení obnovy venkovního zastřešení hospody – pergoly 
dle předloženého protokolu o výběru. A pověřuje starostku obce k vystavení objednávky.  

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

4 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/1: Zastupitelstvo schvaluje výběr dodavatele na provedení obnovy venkovního zastřešení hospody – pergoly 
dle předloženého protokolu o výběru. A pověřuje starostku obce k vystavení objednávky. 
 

2. Podepsání smlouvy s MK-mont illuminations s.r.o 
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SMLOUVA O NÁJMU LED SVĚTELNÉ VÁNOČNÍ VÝZDOBY na 5 let – skupina LED C 1 sada – 7.000Kč sada ročně bez DPH. Držáky 
instalovány z let minulých.  
Návrh usnesení: Zastupitelstvo navrhuje schválit podpis smlouvy s MK-mont illuminations s.r.o. A pověřuje starostku obce 
k podepsání smlouvy.  

Hlasování 

Pro Proti Zdržel se 

4 0 0 

Přijaté usnesení č. 5/2: Zastupitelstvo schvaluje podpis smlouvy s MK-mont illuminations s.r.o. A pověřuje starostku obce k 
podepsání smlouvy. 
 

3. Krajská hygienická stanice JčK udělila obci rozhodnutí o omezení používání nejakostní pitné vody. Jedná se o vodu 

z obecního vodovodu, kde byl v loňském roce překročen – nejvyšší mezní hodnoty ukazatele dusičnany.  

Pitnou vodu nelze používat k přímé spotřebě pitím, k vaření, přípravě jídel a nápojů a v potravinářství. 

Pitnou vodu lze používat k péči o tělo, k čištění předmětů, které svým určením přicházejí do styku s potravinami nebo lidským 

tělem a k dalším účelům lidské spotřeby. 

Omezení používání nejakostní pitné vody platí do doby odstranění závady. 

Limit pro dusičnany je stanoven na 50mg/l. Vzorky odebrané z vodovodního řádu se pohybovali na hodnotě 72-77mg/l.  

Obec v současné době řeší provedení servisního zásahu na úpravně vody. O dalších krocích a změnách budou občané neprodleně 

informováni.  

 

4. Informace z došlé pošty (email, datová schránka) 

• Pokyn pro obce - Finanční vypořádání a vyžádání podkladů SZÚ za rok 2023 

• Provedení vkladu do KN převod parcel od státu + smlouva s účetními podklady 

• INFORMACE O NABYTÍ ÚČINNOSTI A ZVEŘEJNĚNÍ 4A. AKTUALIZACE ZÁSAD ÚZEMNÍHO ROZVOJE JIHOČESKÉHO 

KRAJE 

• Oznámení o vykonání dalšího dílčího (konečného) přezkoumání hospodaření za rok 2023 – proběhne dne 

14.3.2024 

• kolektivní systém NEVAJGLUJ a.s. - nabídka spolupráce 

• odborná příprava členů JSDH – velitel 15.3.2024 od 8hod Vodňany 

• Stanovení úpravy silničního provozu – schválení umístění zrcadla naproti domu čp. 9 Kloub (vyvěšeno na úřední 

desce) 

• DORUČENÍ NÁVRHU 13. AKTUALIZACE ZÁSAD ÚZEMNÍHO ROZVOJE JIHOČESKÉHO KRAJE A OZNÁMENÍ O 

VEŘEJNÉM PROJEDNÁNÍ NÁVRHU 13. AKTUALIZACE ZÁSAD ÚZEMNÍHO ROZVOJE JIHOČESKÉHO KRAJE ZKRÁCENÝM 

POSTUPEM (vyvěšeno na úřední desce) 

• Vyrozumění o nových podkladech v řízení - Bílý a Bláhová, DČOV, Pohorovice 

 

6/ Diskuze a různé 

 

Jednání skončilo ve 19,00 hod. Další jednání zastupitelstva proběhne dne 29. 2. 2024 v 18 hodin. 
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…………………………………………. 

Petra Nesvadbová Kubová  

Ověřovatelé zápisu: 

…………………………………………………..   …………………………….…………………………… 

Milada Brůžková     Jan Kothánek 
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